MITSUBISHI L200 VI Aptukyn | D(H) | S(kr) T(kr) Ckr)
2023 - .......1. B. M120-E | 9,6 | 100 | 2850 | 1500
D = g* TC/T+C (2opusoHmanbHas cuna, delicmeytoujas C — macca, nepedasaemasi Ha epyHm OCbio Unu

MexQy msizadom U npuyenom) ocAMU npuyena ¢ YeHmparsnbHO pacrofioXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckasi eepmukarbHas Hazpy3ka Ha wap TCY Ko20a OH CUerieH ¢ ms2a4yoM u 3a2pyxeH 00
T — mexHu4ecku donycmumas macca mszaya mexHu4ecku Aormycmumoli MakcuMarnbHoOU Macchbl

TexHuuyeckune xapaktepuctukn TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 ([Mpasuna EQK OOH
Ne55) «EpuHooGpasHble npeanucaHns, Kacawlmecs MEXaHWYECKUX CLEMHbIX YCTPOMCTB.
CocTaB TpaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

MarotoButenb noctosiHHO coBeplueHcTBYET TCY, NOSTOMY HEKOMOpPbIE KOHCMPYKMUBHbIE
U3MeHEeHUs1 Mo2ym bbimb HE OMpaXkeHbl 8 Hacmoswem u3daHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Tun coeguHenns: waposol Onametp cuenHoro wapa: 50 v Macca komnnekma TCY: 23,4 ke
. 2. KOMIMNEKT NOCTABKM
A TCY (M117-E)
Ly X
I AnA MITSUBISHI L200 VI 2023 - .......T. B.. .Twr.  MNacnopt nspenua Twr.
Q l'g MakeT KOMNNEKTYIOLWMX T wr.
N Q 3. MOHTAX TCY
2 o YctaHoBka TCY pomkHa oCylWeCTBAATLCS TONbLKO B CEPBUCHBLIX LEHTPax, MMeLmX
s = NMUEH3UI0 Ha pAaHHbIM Bup pabor. [lepeg ycraHoBkon TCY BHMMaTtenbHoO
N Q O3HaKOMbTECb C HacToslllen WHCTpyKuumeW. MNpeaBapuTenbHO Oo4YUCTUTE pe3b6oBble
LU X m COeaMHeHus oT Kpacku (npu Heob6xogumocTH).
~
» lMepen Tem, kak npousBecT MoOHTaX TCY, aBTOMOOMNb HeOOXOAMMO YCTaHOBWUTL Ha
CMOTPOBOM fAMe, OTCOeAMHUTb aKKyMynATopHyl 6Gartapeto, 3aTopmMo3uTb aBTOMOOUINb
CTOSIHOYHbIM TOPMO30M, NOA Koneca NONoXuTb YNopbl.
S + Pabory no MOHTaxXy MAOMKHbI MPOM3BOAMTL [Ba Yenoseka, cobnogas mepbl
j Al Al el el el e et et NPEAOCTOPOXXHOCTH.
= o * OTkpyTuTb ABa wWwTaTHbIX 6onta M12x1,25x35 kpenneHuss Gamnepa cnesa. YCTaHOBUTb
N g KPOHLITENH neBbin (2) n 3akpenutb 6ontamu M12x1,25x60 (18) yepes BTYNKM ANCTAHLMOHHbIE
| § (4), 6ontom M12x1,25x35 (15) n wraTtHeiMm 6onTtamm M12x1,25x35 (16).
% & * OTkpyTMTb ABa wWTaTHbIX 6onta M12x1,25x35 kpenneHus Gamnepa cnpaBa. YCTaHOBUTb
w X g E KpOHLWITENH npasbin (3) 1 3akpenutb 6ontamm M12x1,25x60 (18) yepes BTYNKWM AMCTAaHUMNOHHbIE
= E N P (4), 6onTom M12x1,25x35 (15) n wraTtHeiMm 6onTamm M12x1,25x35 (16).
§ 9 | N g * Mpownssectn moHTax 6anku TCY (1) k kpoHwWTenHam (2, 3), ucnonb3ya 6ontel M12x40 (17).
N § T S " i o8 & MpoTsiHYTb BCe pe3bboBble COEANHEHMS.
SEEEEER g olg | RE R Y TCY 7 7 P
NEEEERE 5| |4 NRRRE CTaHOBUTb Ha CbEeMHbIN LLap U WTencenbHbIN pasbem (LUP).
NEEE 3 &E § §‘Q!i§§< giw - S « MopcoeauHuts xryT nposogos ot LWPa k anekTponpoBoake asTomMobuns (pekomeHayeTcs
Q RS § ;”Q § o % EISIS) NN % wlg 0—3‘ yctaHoBKa «Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTuKyn u cxemy noaknto4eHus
S § § SEEREEE SE %E E E E E NiSE cM. Ha www.leader-plus.ru).
E éé E”E §§'g S8 '5 50&,: E E '§ S E = g§ * [MopcoeanHnTb akKyMynAaTOpHYHO 6atapeto u NpoBepuUTb AENCTBME CUTHANOB.
_ S NS : = = L: ; '; = Momermb! 3amsikku pe3b606ebix coeduHeHul
S A NTUaT RS (Rl ST EST SN B N A B B SR RN HomuHanbHbI War pe3sbBur lanka (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
) S I~ T,:irg;? MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
= 4 A 8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
, 10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
Ne} mq 12 1,25 5,6 6,2 10,0 | 125 | 16,0 5,6 6,2 100 [ 125 16,0
N 14 1.5 8,0 100 | 160 | 200 | 250 [ 80 | 100 | 160 [ 200 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu npumeHeHUU pe3b608biX COeOUHEHUL C KPYMHbIM WagoM MOMEeHM 3amsKKU HasHayaemcs o amoli xe mabnuye.



